

7 Se află de șapte luni la Lincoln Doru Zelea, din Ovidiu, are patru meciuri de box câștigate în Anglia

Fost practicant de kickboxing, Doru Zelea a trecut definitiv la box, iar de șapte luni e în Anglia, unde a susținut până acum șase meciuri.



4 Interviu online cu redactorul-șef al Revistei „Tomis”, Mircea Țuglea „Dacă inițiativele noastre s-ar concretiza, aș vedea Constanța în postura de a candida la titlul de Capitală Culturală Europeană”

Revista de cultură „Tomis” este un simbol al Constanței. Dacă forurile locale nu ar fi desființat-o în 2010, publicația ar fi împlinit, pe 1 iulie 1966, jumătate de veac de apariție neîntreruptă. În luna mai, revista a revenit în spațiul cultural, nu în format clasic, ci online.



5 Constanțeni vs Mihai Toporan Instanța a anulat autorizația de construire pentru blocul de zece etaje de pe strada Pescarilor



JOI, 15 DECEMBRIE 2016 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Georgiana Pulbere, de la Curtea de Apel Constanța, la judecată cu ANI 3



Paul Ardeleanu, șeful procurorilor Antimafie din Constanța pentru următorii trei ani 3



Asociat este Ionuț Barbu Firma Follow Me SRL își extinde sediul de pe strada Sulmona! 5



EDITORIAL

Colinde, colinde... Dar cine mai are vreme de colinde?!

Mirela STÎNGĂ **2**

E postul Crăciunului și e ger. Ninsorile par să nu fie departe. Fără omătul afânat, de un alb nepământean, impecabil și scânteietor, care să scârțâie sub tălpi, sărbătorile de iarnă nu mai au parcă același farmec. Dar se poate și fără zăpadă. Un Crăciun „uscat”, cum s-ar spune. Dar fără colinde se poate? Fără colindele acelea tradiționale cântate de către copii, mai mici sau mai mari, cu bucurie pură, domol sau... săltăreț, după cum cer „partiturile” nescrise, lăsate moștenire din generații în generații.

PUZ-ul inițiat de Simona Halep pentru blocul de pe strada Onești, la mâna Comisiei tehnice de urbanism și amenajare a teritoriului 5



Voturile obținute de primele trei partide clasate pe podium la alegerile parlamentare în cele 70 de localități din județul Constanța

În urma centralizării voturilor exprimate de cei 256.743 de conștanțeni care au votat la alegerile parlamentare, Biroul Electoral Județean a anunțat rezultatele finale ale alegerilor pe plan local. Conform procentelor înregistrate de competitorii politici pentru cele două camere ale Parlamentului, top trei partide politice arată astfel:

- Senatul României:**
 PSD - 45,44%
 PNL - 21,64%
 USR - 8,80%
- Camera Deputaților:**
 PSD - 44,76%
 PNL - 20,27%
 USR - 8,88%



Zeci de străzi reabilitate, locuri de parcare și noi parcuri **8**

Termica Distribuție Năvodari SRL, la ora bilanțului

Anul acesta, Termica Distribuție Năvodari SRL a realizat diverse lucrări la infrastructura orașului, punând astfel în practică proiectele administrației locale. Printre proiectele realizate în acest an se numără reabilitarea străzilor, înființarea de noi locuri de parcare, amenajarea parcurilor, a locurilor de joacă și a aleilor de promenadă.

Proiect inedit la Ovidiu **8**

Labirint de vegetație, grădina nufurilor sau amfiteatru natural, viitoare atracții

În atenția celor de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM) Constanța a ajuns un document ce așteaptă să fie avizat și care va permite implementarea unui proiect important pentru orașul Ovidiu. Este vorba despre proiectul privind amenajarea unei zone de relaxare și agrement în oraș. Terenul pe care acesta urmează să fie realizat se află pe malul lacului Siutghiol, în vecinătatea insulei Ovidiu, între zonele Debarcader și Parc de Recreere, și are suprafața de 3.742 de metri pătrați, acum fiind un loc viran.

Portrete. Oameni care au făcut istorie culturală în Dobrogea Pe scena vieții. Marii actori ai Constanței (XXIII) **4**

„Pisicile nebune” sau „Crazy Cats” a fost prima premieră a anului 1996. Tudor Petruț a venit din America la Constanța pentru a monta un spectacol de tip boulevardier, savuros, modern, îndrăzneț pentru anii aceia. În distribuție - artiști conștanțeni despre care Tudor Petruț scria că ar fi fost competitivi cu cei din Los Angeles.